

SVETE MISE U TJEDNU 11.12.2016. – 18.12.2016.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
11.12.	NED	TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA „Nedjelja Caritasa“	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Mato Horvat 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 14.00 – Božićna Sv. Ispovijed (Repaš) 15.00 – Božićna Sv. Ispovijed (Gola i Gotalovo) 16.00 – Božićna Sv. Ispovijed (Ždala) 18.00 + Ivančica Grekšić
12.12.	PON	BDM Guadalupska	06.00 + obit. Lenardić
13.12.	UTO	Sv. Lucija	06.00 + Luca Grgić
14.12.	SRI	Sv. Ivan od Križa	06.00 + Franjo, Delfa i Ivica Marković 18.00 – Marijina Legija
15.12.	ČET	Bl. Drinske mučenice	06.00 + Valent Piskor (1.god) 11.00 – Sv. Misa - Godišnje župno klečanje / Molve 15.00 – VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE
16.12.	PET	Sv. Hagaj	06.00 – KUMULATIVNA: Marija i Dragutin Jakopović; obit. Jadrić; obit. Pankarić, Šipušić, Mesarov i Šinko; Josip Fuchs i obit., Matija Mićurin, Tomo Trnski; Stjepan i Ana Stružan, Valent i Marica Markov; Jakob i Marica Židovec; Ivo Čorić; Nikola, Kata i Vjeran Pavić; za obraćenje obit.; za duše u čistilištu 10.15 – Božićna Sv. Ispovijed (Molve) 11.00 – Župno godišnje klečanje (Molve) 15.00 – Božićna Sv. Ispovijed (Miholjanec) 15.00 – VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE
17.12.	SUB	ŽUPNA BOŽIĆNA SV. ISPOVIJED Sv. Modest	06.00 + Ana Sabol 10.00 – Božićna Sv. Ispovijed (Donji Mosti) 13.00 – BOŽIĆNA SV. ISPOVIJED (Virje) 15.00 – VJENČANJE: Davor Gerić - Bojana Stanešić KRŠTENJE: Evelin Gerić 15.00 – BOŽIĆNA SV. ISPOVIJED (Sv. Ana) 15.30 – BOŽIĆNA SV. ISPOVIJED (Šemovci) 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Viktorija, Đuro i Marko Račan
18.12.	NED	ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Mato, Ana, Slavko Horvat, Marica i Mato Mihoković, Marica Šabarić i obit., Andrija i Ana Kopas 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 14.00 – Božićna Sv. Ispovijed (Novigrad Podravski) 16.00 – Božićna Sv. Ispovijed (Hlebine) 17.00 – Božićna Sv. Ispovijed (Sigetec) 18.00 + Ivan Tašner



3. Nedjelja Došašća
11. prosinca 2016.

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 3
godina VII.

TOČNIJE GLEDAJTE

Mt 11,16-19

Već je upaljena treća svijeća na adventskom vijencu. Je li stoga već svijetlije? Za mnoge je blizina Božića povezana sa strahovima: osamljenost, konflikti u odnosima, životne brige. Nijima neće biti lakše na svetkovinu nego će biti još opterećeniji.

Također je i Ivan Krstitelj u položaju koji ga pritišće. U tamnici ima puno vremena za nedragovoljno razmišljanje: Jesam li se razočarao? Jesam li se prevario? Možda moj rođak, Isus iz Nazareta, ipak nije onaj komu smo se svi nadali?

Vidimo Ivana kojeg je uzdrmla i potresla životna kriza. Budući se usudio reći istinu kralju Herodu, ovaj ga je bacio u tamnicu kako bi ušutkao Ivanov neugodan glas. "Ti nemaš pravo uzeti ženu svoga brata." Ta žena, Herodijada, konačno je uspjela osvetiti se tom mrskom čovjeku, opominjatelju, osvetiti se i ishoditi njegovu glavu koju je dobila na pladnju.

Sumnja u životnoj krizi! Kako je bilo mučno Ivanovo pitanje: Je li sve krivo zašto sam se zalagao? Ali Ivan nije jednostavno popustio očajavanju. On čini nešto, kako bi izišao iz sumnje. Šalje svoje pristaše Isusu, da ga direktno pitaju: Kaži, jesi li ti, ili sam se razočarao!

"Može li Bog biti dobar, ako dopušta puno toga zla?" Kako se često postavlja to pitanje!

Umjesto da mudrujemo i da se odvrćemo od Boga, trebamo činiti kao Ivan: Pitati Isusa! "Gospodine, što mi kažeš?" Kako to da moram proći kroz ovu patnju? Zašto se događa tako puno zla u ovome svijetu? Zašto ti to ne promijeniš? Jesi li bespomoćan? Ili čak odsutan? Imaš li odgovor za mene?

Ivan nas ohrabruje da idemo Isusu sa svim pitanjima. Mi ne bismo trebali gutati takva uporna pitanja, jer bi nas mogla zagušiti. Ali, ima li Isus odgovor? Da i ne! On ne daje direktno rješenje. On traži, da sami budemo aktivni a ne da ostanemo na površini: Točnije gledajte! Što vidite? Je li dobro stvarno bespomoćno? Je li Bog uistinu nijem za svaku patnju?

Što vidimo? Točno je: Neće svaka patnja biti uslišana. Ivan nije oslobođen iz nepravdnog zatvora. Ipak: pogledajmo točnije! Koliko se puno toga dobra događa! Koliko se dogodilo puno čudesa, velikih i malih! Nisam li i sam doživio takva? Kako ih često previdimo, ne primjećujemo ili zaboravljamo. Ne poznajem li i druge kod kojih se dogodilo istinsko čudo? Rak koji je bio izliječen; teška nesreća koja je upravo bila izbjegnuta; odnos koji je izliječio kroz pomirenje. Zar se trajno ne događaju čudesa? Samo moramo otvoriti oči – i dalje pričati o tim čudesima da se ne zaborave!

"I blago onom tko se ne sablazni o mene", kaže Isus na kraju. Da, Bog nas ispituje, iskušava. Ali prije svega on nas ljubi! To svjetlo bit će uvijek svijetlije.

fra Jozo Župić

SVETA LUCIJA

13. prosinca Crkva slavi spomendan svete Lucije, djevice i mučenice iz 4. st. zaštitnice mučenika, slijepih i slabovidnih. Život svete Lucije isprepleten je mnogim legendama i danas ne možemo sa sigurnošću procijeniti što je od toga povijesno istinito, ali je njezin kult unatoč tome vrlo raširen u svijetu, pa je tako riječ o svetici koja je vrlo omiljena i u hrvatskome puku, gdje se od milja naziva svetom Lucom. Osim štovanja, zahvaljujući ranijim vremenima kada je liturgijska godina sa svojim blagdanima bitno utjecala na sav društveni i obiteljski život, rašireni su različiti običaji, od kojih je najpoznatiji onaj da se na spomendan svete Lucije sije božićna pšenica.

Sveta je Lucija prema predaji rođena u Sirakuzi na Siciliji oko 280. god., u imućnoj plemenitaškoj obitelji, ali joj je majka Eutihija bolovala od neke teške bolesti koja se u ono vrijeme smatrala neizlječivom, što je bitno utjecalo na životni put buduće svete. Naime, Lucija je nagovorila majku da njih dvije pođu na hodočašće na grob svetog Agati u Kataniju, kako bi isprosile ozdravljenje, a ondje se Luciji ukazala sv. Agata i objavila da će majka ozdraviti, a Lucija podnijeti mučeničku smrt.

Predaja nadalje navodi kako je to iskustvo bitno utjecalo na Lucijino još veće osnaženje vjere, te je kao zahvalu za majčino ozdravljenje odlučila prodati sve što je imala i podijeliti siromasima, a sama primiti zavjet djevičanstva, iako je bila zaručena. Ta je odluka razljutila njezinog zaručnika, koji ju je prijavio poganskim vlastima da je kršćanka, a nakon što se nije htjela odreći vjere, predana je na mučenje, a potom i ubijena. Bilo je to 304. god. u njezinom rodnom gradu. Prema legendi, vojnici su ju nakon presude trebali odvesti s mjesta osude, ali ju nisu mogli ni pomaknuti, iako je bila vezana užima i upregnuta u jaram volova. Bijesan zbog toga, upravitelj je naredio da ju spale, ali ju ni vatra nije dotakla, nego je umrla tek nakon što joj je jedan od vojnika bodežom izbo vrat. Ponekad se navodi kako su je prije toga oslijepili. Jedna od legendi kaže i kako je jedan od njezinih prosaca bio očaran ljepotom njenih očiju i nikako nije mogao smiriti svoju pohotu, a kako bi to prekinula sveta si je Lucija iskopala oči i poslala ih mladiću, na što se on postidio pod teretom griznje savjesti, ali je istovremeno i oduševljen tolikim svjedočanstvom vjere i sam postao kršćanin.

Stoga je razumljivo da se sveta Lucija u ikonografiji najčešće prikazuje s očima na pladnju ili tako da ih drži na neki drugi način. Ponekad se u umjetnosti prikazuje i s bodežom i vidljivim ranama na vratu, a ponekad i sa svjetiljkom u ruci, simbolom božanske mudrosti, a isto se povezuje sa značenjem njezina imena, po kojemu *Lucija* dolazi od lat. *lux* što znači *svjetlo*, te je dosljedno sveta Lucija *Svijetla*, ona koja *svijetli*.

Koliko je njezin blagdan bio važan u srednjem vijeku svjedoči podatak da je to bio proglašen dan za sklapanje ugovora i za primirja raznih vrsta. Do danas je ostao sačuvan običaj u narodu da se od spomendana svete Lucije preostalih 12 dana do Božića promatra s obzirom na vremensku prognozu, gdje svaki dan predstavlja redom mjeseca u godini, te se dosljedno vjeruje kakvo je vrijeme toga dana, takav će biti i cijeli mjesec. Uz to, raširen je običaj da se na Dan svete Lucije sije pšenica, kako bi do Božića dosegla najveću ljepotu i krasila stol, prostor ispod bora, pored jaslica ili neko drugo prikladno mjesto. Ta se pšenica običava kod nas vezati hrvatskom trobojnicom, a ponegdje se u sredinu ostavi udubina kako bi se u nju (odnosno u manju čašicu, npr. za rakiju) mogla staviti svijeća i paliti uz obiteljsku molitvu kroz svete božićne dane, počevši od Badnje večeri. Ponegdje je običaj da se stave tri svijeće u veću čašu.

Sveta se Lucija štuje kao zaštitnica slijepih i slabovidnih osoba, onih koji su oboljeli od bolesti očiju, kod grlobolje, krvarenja, zaštitnica je pisaca, seljaka, sedlara i trgovaca, kovača, lađara itd., a u njezinom rodnom gradu nalazi se poznata bazilika svete Lucije, stjecište mnogih hodočasnika.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“ godine.

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

12 LISNI KALENDARI ZA 2017.: možete nabaviti u sakristiji po 13 KN

KALENDAR DANICA ZA 2017.: možete nabaviti u sakristiji po 50 KN

KALENDAR KNJIŽICA „RIJEČ BOŽJA“: imate za nabaviti kalendarčić iz kojeg svakodnevno možete vidjeti koja su misna čitanja i blagdani. Cijena je =9,00 KN.

UPISUJU SE MISNE NAKANE ZA 2017. GODINU !!!

SAKUPLJANJE NAMJERNICA ZA BOGOSLOVIJU: još ovaj tjedan skupljamo za Bogoslovno sjemenište namjernice: grah, luk, svinjsku mast u staklenkama, suho meso, mrkvu, šećer, brašno, rižu, heljdu kašu, tjesteninu, domaći pekmez u staklenkama, jabuke, vino... molimo Vas da svaki dan donesete na farof.

AKCIJA: „JEDNA NAMJERNICA ZA BLIŽNJEG U POTREBI“: Kroz vrijeme došašća u trgovinama Stridon i Dergez postavljena su kutije Caritasa Župe Virje u koje možete kupiti i staviti jednu namjernicu ili stvar kojim bi smo pomogli naše potrebite župljane. Otvorimo svoja srca na poseban način kroz ovo sveto vrijeme došašća.

VOŠTANE JASLICE: u našoj župnoj crkvi imate priliku nabaviti dvije veličine manjih voštanih jaslica. Manje su =30kn a veće =50kn.

STOLNI KRIŽEVI: u našoj Župi imate priliku nabaviti stolne križeve. Sa natpisom Sv. *Martin – Virje* stoji =90Kn, a bez natpisa =70kn.

PALJENJE SVIJEĆICE NA ADVENTSKOM VIJENCU I DRUŽENJE KOD DRUŠTVENOG DOMA: iza nedjeljne večernje sv. Mise kroz vrijeme Došašća Općina Virje s Udrugama organizira druženje, kupnju lepinja i kuhano vino po 5 kn. Sav prihod ide za djecu slabijeg imovinskog stanja kao Božićni dar.

KOLEKTA ZA CARITAS: na današnju, treću nedjelju došašća skuplja se kolekta (novčani dar) za potrebe Caritas!

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Beljan, Gorička 8
Husnjak Novak, A.Hebranga 24
Stružan, Mitrovica 14
Tkalčec, Novigradska 51
Matekov, Lj. Gaja 137
Ormanec, Baranašić, Šenočina 13
Glavnik, Lugarićeva 66
Senjan, A. Cesarca 25
Marković, Miholjanska 60
Ščapec, Kolodvorska 41
Račan, Gorička 65
Zubanović, Novigradska 50
Petrićec, Hrv. Domobrana 3
Markov, Kolodvorska 5
Horvat, T. Prodavič 12
Frajt, Gradišće 12